CORRECTION DU TEST N°02

Exercice 1:
Compléter le formulaire suivant

anxab = qntpP a’'=1

a "= al_n (ab)" = arbn
a>0,b>0,In(@h)=In(@)+In(b)  a>0,b>0, In})-In(a)-In(b)
xeRet a >0,In (a") = xIn(a) b>0,In &):*ln(b)

In(1)=0 In(e) =1

In(2) = 0,7 In(3) ~ 1,1

Vx € R, In(e*) =x

Exercice 2
Calculer les nombres suivants

1 1, 3 5-2+43_6 _3 3
= - T4+ —= = — == A==
2 5 10 10 10 5 5
oo T
B 32 20
32 =2% et 20 = 22x5 donc un dénominateur commun est 2°x5
d'ou
_ 1 3 _1x5-3x2% _5-24 _ -19 _ 19 p=_19
32 20 25%5 x5  32x5 160 160
C:%x@:3x8x5x11:1_1 C=H
15 64 3xHx8x8 8 8
_______ §
_3 _8_ —
D= 279 =4 D=4
3

Exercice 3
Simplifier les expressions suivantes

G =In(e3)-In(e?)=3-2=1 G=1

H- 1n(3)+1n(%j —In(3)-1n(3) =0 H=0



